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MO, Az [ folytonos az egész szamegyenesen. Valéban. csak ott szakadhat el, ahol a nevezok

valamelvike elt{inik, azaz az origéban vagy ott, ahol
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tehdt, mivel az exponencialis fuggvény 1-1, ol aliol = = - - 2

De csak a 0 egyenlé az ellentettjével, és egy nem nulla szamlaléji tort sehol nem nulla.

? Vagyis csak az origéban szakadhatna el 4p
De itt mind a jobb, mind a baloldali hatarértéke 0, hisz
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| Megjegyzés. Egyébkent nagy x-ekre f(x) ~ x/2 mert kis z-ekre
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In folytonos az z = 1-ben, tehat In(1 + £ ) »Inl = 0.
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Folytatds a kovetkezd oldalon.
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5. Egyenletesen folytonos-e az f(r) = ffl;- fiiggvény a (0. 1] intervallumon?

R f : sin r
MO. Igen, ugyanis h it 1 miatt
=} X ¥ 3

azaz [ kiterjeszthetd a g folytonos figgvénnyé a [0, 1-en

-nek az origdéban megsruntethetd szakaddasa van,

és Heine-tétellel g egyenletesen folytonos,
iz a tulajdonsdg nyilvan részhalmazokra orokiadik,
gy g a (0, 1}-en egyenletesen folytonos, de itt megegvezik [-el

0.,

(1) Molyek ignzak és melyek hamisak az aldbbi dllitdsok kozil?

(a) Minden monoton sorozatnak van korldtos részsorozata
(b) Minden konvergens sorozatnak van korlétos részsorozata
(¢) Minden korlitos sorozatnak van konvergens részsorozata.

(2) lgnzee, hogy

() Nem korlitos intervallumon szigordan monoton novd pozitly flgevény nem korldtos.
(b) Nyilt intervallumon szigorian monoton fliggvény egyik seélstértihét sem vossi fol.
(¢) Ha f pozitiv, folytonos és nem korlatos [0, 1)-en, akkor llllli f(z) = oo
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MO,
(1)
(a) Nem igaz, pl. a, = n.

(b) Igaz, mert minden konvergens sorozat maga is korlitos, igy minden részsorozata
Korlatos,

(¢) lgaz: Bolzano-Weierstrass tétel.

(2)

(a) Nem: pl. f(z) =2 - 1 az [1,00)-en.
(b) Igaz: minden z € (a,b)-hez van y, 2 € (a,b), y < z < z.
(¢) Nem: pl. f(z) = &= ha #l-L f1-H=1meN).
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